## 「馬照跑」被迫暫停 黑色暴力挑戰基本自由人權

夜馬全部審事。「舞照跳、馬照跑」是香港資本 主義生活模式的特色和標誌,回歸以來從未受到 挑戰,如今卻因爲借反修例發動的黑色恐怖暴力 活動被迫暫停。港人連「馬照跑」的自由都受到 權,嚴重衝擊市民正常生活,其本質是反民主反 客安全。 自由,是對他們宣稱的民主自由的最大諷刺。

年代,審馬轉爲職業運動後,取消審事主要因爲 颱風等極端天氣因素,或因重大災難的哀悼日, 例如汶川大地震的全國哀悼日期間,馬會曾暫停 賽事。但因爲政治原因而停賽,從來未曾出現。

愛駒,預定在跑馬地馬場賽事頭場出賽,竟然有 激進網民發起圍堵跑馬地馬場。馬會基於公共安 全考慮,無奈取消賽事。這個令人驚詫的結果顯 示,當下的黑色暴力恐怖,禍害等同天災,「馬 照跑 | 也要腰斬,港人的正常生活受到前所未見 的衝擊。難怪不少馬迷怒批:「回歸後中央貫徹 香港馬照跑,22年來不曾改變,今晚竟然因爲他 乃至市民正常生活造成不可低估的深重傷害,凸 們(黑衣暴徒)而搞到馬不跑。」

全, 建無忌憚侵損港人合法正當的權益和自由。 自由的前提是尊重他人的自由,然而過去數月不 府、警方和所有公權力機構、愛國愛港陣營和廣 可勝數、愈演愈烈的暴力行爲,是對基本自由和 大市民必須堅定決心,敢於鬥爭,勠力同心,依

威脅,足見這場恐怖暴力運動以所謂爭取民主自 道路等重要交通設施,扼殺市民乘搭便利交通工 由爲名,實質是剝奪全體港人的基本自由、人 具上班、上學、探親訪友的基本權利,更危及乘

更令人反感和氣憤的是,暴徒容不得任何不同 賽馬是香港不同階層市民非常喜愛的娛樂活 意見,用暴力手段來打擊壓制持不同立場的市 動,成爲馬迷雷打不動的生活節目。自上世紀70 民,圍攻、毆打、網上「起底」司空見慣。包括 何君喜在内的多位建制派立法會議員、區議員的 辦事處屢屢遭破壞,愛國愛港市民自發到商場唱 國歌、舉國旗,表達撐警察的心聲,每次都遭到 大批黑衣暴徒和他們的支持者糾衆挑釁,不少市 昨晚,反暴力、撑警隊的立法會議員何君堯的 民因爲唱國歌、撐警察而被打得頭破血流。中國 人在香港這塊中國的土地上,竟然沒有舉國旗、 分暴露恐怖運動爭取的所謂民主自由人權,其實 是典型的自由霸權、民主獨裁,他們追求的是順 我者昌、逆我者亡

反修例的暴力動亂已過百日,對香港社會秩序 其實,暴力運動造成的黑色恐怖,何止今港人 廣大市民和社會各界張牙舞爪,但廣大市民和社 「無馬跑」,根本威脅到市民的基本人身財產安 會各界絕不能被嚇倒,更不可跪低求饒,因爲惡 勢力不會因此而善罷甘休,反而會得寸進尺。政 法治的雙重否定,真正侵蝕港人的基本民 法止暴制亂,彰顯邪不勝正的鐵律,讓香港全面 恢復法治穩定,早日放心開心地「馬照跑」

生有,出賣良知,在美國國會詆譭中央和特 區政府依法止暴制亂的正義之舉,乞憐美國 通過《香港人權與民主法案》草案。事件令 香港各界震怒,齊聲譜責。特區政府發出聲 明,指黃之鋒等人作出嚴重失實指控,對他 案》草案,表示深切遗憾,重申外國議會不 應以任何形式,干預香港特區内部事務。

《香港人權與民主法案》是徹頭徹尾的霸 權法案。該法案要求美國政府每年認證香港 的自治狀態,從而決定是否維持香港所享有 以及香港經濟將遭受衝擊。黃之鋒胡言亂 語,爲美國干預香港、箝制中國提供子彈, 努力替美國效犬馬之勞。

以恐怖主義手段破壞公共設施,投擲汽油 彈,四處縱火,禁錮毆打遊客和市民。香港 警方一直保持高度克制,嚴格按照法律遏止 暴力,保障市民大衆的生命財產安全,努力 令社會恢復秩序。截至目前,已有200多名 警員受傷,1,800多名員警及家屬被起底欺 凌,個人及家人的安全受到嚴重威脅。黃之 鋒罔顧事實,聲稱現時香港在警察打壓下面

黄之鋒還誣衊香港正走向「一國一 制」。但事實上,回歸22年以來,「一國 取得極大成功,成就舉世矚目,這是黃之 鋒無論如何也不能否認和歪曲的。 黃之鋒 憑什麼資格、獲得什麼授權,竟然在美國 國會聽證會議上代表香港人抹黑香港?中 央擁有對香港全面管治權,香港的問題應 在「一國兩制」基礎上,由特區政府和廣

根據由菲沙研究所所作的人類自由指數 2018年度報告,香港自由度全球排名第三, 美國的排名遠低於香港。不少有識之士質 問:黃之鋒生活在「一國兩制」、高度自由 的香港,跑到自由度更低的美國去唱衰香 港,是爲港人爭取自由民主嗎?抑或另有醜 陋的政治圖謀?説穿了,黄之鋒之流的「新 生代」漢奸,公然賣身投靠美國反華勢力, 配合美國打「香港牌」遏制中國,以期得到 借反修例策動的恐怖暴力愈演愈烈,暴徒 更大的青睐和回報。企圖把香港變成中美博 弈的棋子,嚴重損害香港的利益,就是公然 與包括港人在内的全體中國人爲敵

> 香港命運不掌握在美國的手中,美國沒有 任何監督香港的權力,美國更不可能遏制中 國崛起。美國學者哈爾·布蘭茲指出,美國 可能。黃之鋒之流鼠目寸光,看不懂這個大 棋局、大趨勢,結果淪爲國家民族的

# 「803行動」增3賞格

燒國旗線索:20萬元起「起底」黑衣:100萬元 報料梁繼平行蹤:5萬元



動」新增3宗 大額懸賞,盼 市民提供線索 調查暴衝眞 「803行動」

網頁截圖

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)社會各界的人士上月底以「803行動」名義,在多份報章落廣告,懸 紅緝拿6月以來各區暴力衝擊,以及侮辱國旗、國徽等案的疑犯及相關資料,引起社會關注。該團體 今日再在香港文匯報等報章刊登廣告,表示已收到近300宗可跟進的報料,同時新增3宗大額懸賞, 包括日前侮辱、焚燒國旗事件;有關「黑衣暴力運動」的資金來源、後勤支援及文宣組織資料;非法 製造、貯藏、運送或使用汽油彈的資料,賞金高達50萬元至100萬元。同時,7月1日衝擊立法會的 「港獨」分子梁繼平每條最新行蹤消息,亦可獲5萬元賞金,冀市民踴躍報料。

料,包括「尖沙咀、粤海大廈及的十國旗事 件」、「塗污中聯辦外國徽」、「噴黑立法會 內區徽」、「攻入及破壞立法會」、「721攻 擊中聯辦」、「813癱瘓香港國際機場」、 「813機場禁錮襲擊內地記者付國豪」等。

803行動」剛發起時,就30宗案件懸 壞車輛、推撞老伯、破壞智慧燈柱等都在懸 賞之列,每宗案件賞金介乎20萬元至100萬 元。「803行動」表示:「任何人士如在懸 賞通告有效期內報料,使罪犯落網並遭受滿 意檢控,可全數獲得或按比例分配賞金。」 針對煽暴派一再炒作的所謂「少女爆眼失 明」事件,「803行動」亦懸賞40萬元去查

#### 市民反應熱烈 300 宗跟進報料

不足一個月,市民反應熱烈,並向團體提 供了近300宗可跟進報料,「803行動」亦 再因應社會亂況,新增3宗大額懸賞案件, 其中侮辱、焚燒國旗事件的相關罪行資料, 值20萬元至100萬元;任何人提供「黑衣暴 力運動」的資金來源、流向、行動部署、後

勤支援、文宣組織、幕後成員等資料,賞金 100萬元;提供有關製造、貯藏、運送或使 用汽油彈的資料,賞金達50萬元。

至於早前已被列作「008」號案件、賞金 達50萬元的「梁繼平:701攻入及佔領立法 會」,「803行動」表示,除了檢控賞金有 50萬元外,每條有關其最新行蹤的消息,最 高賞金亦有5萬元。

根據「803行動」的網頁,其他新增案件 還有「831破壞太子及旺角地鐵站」、「831 金鐘懷槍暴徒向警員投擲汽油彈」,及「901 破壞港鐵線各站」,賞金亦高達20萬元。

「803行動」在最新廣告中再次強調「報 料有錢畀,檢控再攤賞金」,並請有意報料 的市民可到網站(https://803.hk)了解各 項懸紅案件,並致電5980 3803報料。



■暴徒愈搞愈激,日前更公然焚燒國旗

# 同時,各地區的衝突衝擊、毆打司機及毀 明真相。 幾票攻立會 各界批梁繼平「

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)在今年7 月1日帶隊衝入立法會大樓瘋狂破壞、翌日 隨即「着草」的華盛頓大學博士生梁繼平, 在美國「表現活躍」,包括密集地與當地政 界及關注團體見面,意氣風發地唱衰香港。 建制派立法會議員昨日在接受香港文匯報訪 問時批評,梁繼平袋着機票在香港衝擊,事 後就到外國説三道四,活脱脱就是「叫人 衝、自己鬆」的「典範」。

在7月1日暴徒衝入立法會大樓當日,曾任 行「找數」,再談其他。 港大學生刊物《學苑》總編輯、在美國華盛頓 大學攻讀政治學博士的梁繼平「慷慨激昂」地 脱下面罩,煽動其他暴徒不要撤離,「愈多人 留低,我們就愈安全。我們一起留下佔領議事 廳吧,我們不能再輸了。」不過,香港文匯報 此前踢爆,梁繼平原來已「買定機票」,在 「佔領立法會」翌晨即經台灣到美國。

#### 陳恒鑌促返港「找數」

針對梁繼平根據外國勢力的劇本,連日在 外國唱衰香港,民建聯立法會議員陳恒鑌批 評,梁繼平帶一眾暴徒衝入立法會大樓並大 肆破壞,令立法會被迫停止運作數個月,令 很多涉及民生事務的審議工作無法處理,更 在美國公然乞求外國勢力「制裁香港」,做 法非常卑鄙, 並要求對方應先行返港為其惡

#### 何啓明籲看清眞相

工聯會立法會議員何啟明批評,梁繼平當 日「袋住機票去衝擊」,以各種花言巧語高 喊所謂「齊上齊落」的口號,但在衝擊後就 立即走佬,丢下其他跟隨者,是「精人出 口、他人出手」,希望大眾醒一醒,明白這 些人口裡說得漂亮,實際就「叫人衝,自己



■梁繼平衝入立法會後翌日隨即「着草」赴美 被批評「叫人衝、自己鬆」。 資料圖片

鬆|。

### 網民回帶質疑「搶光環」

眼,「We're Hongkongers」fb專頁回帶梁繼

有激進分子亦對梁繼平「風流快活」看不過



■示威者當日攻入立法會議事堂後一片狼藉。

平7月1日衝擊立法會大樓時的「異狀」:「我 指指好似鬧緊人咁要篤人背脊……條友在美國 唔知當時入邊有幾多人聽佢講,但佢身邊就有 人不停叫佢帶(戴)番(返)個口罩,佢咁嘅裝束 唔好同我講佢會衝,爆玻璃、爆閘絕對無佢 份,仲帶住個錶喎!成身好乾淨,成段演講手

讀緊書,今次只不過係學校放暑假飛回香港, 來回機票一早買定,立會班人留低定走,條友 都一樣照飛,當日被抬走的唔係佢,證明佢講 完段説話就已經走咗,分分鐘去緊機場!」

資料圖片

資料圖片